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  Ayuntamiento de Jerez 
  Secretaría General 

 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN ORDINARIA DEL 26 DE DICIEMBRE DE 2019 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión ordinaria, 

celebrada en segunda convocatoria, el 26 de diciembre de 2019, bajo la presidencia de la 

Primer Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA, con la asistencia del Segundo 

Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y de los Concejales Dª ANA 

HÉRICA RAMOS CAMPOS, D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES y D. JESÚS ALBA 

GUERRA. 

Excusan su asistencia la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, el Tercer 

Teniente de Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y los Concejales  Dª MARÍA DEL 

CARMEN COLLADO JIMÉNEZ, D. RUBEN PÉREZ CARVAJA y Dª ISABEL GALLARDO 

MÉRIDA. 

Actúa como Secretario suplente de la Junta de Gobierno Local el Segundo Teniente de 

Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ. 

 

SE ACUERDA: 

1. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE SESIONES 

ANTERIORES. 

Quedan pendientes. 

2. COMUNICACIONES 

3. DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS EN LA PRIMERA  TENIENTE DE ALCALDESA, 

DELEGADA DEL ÁREA DE GOBIERNO DE ECONOMÍA PRODUCTIVA, HACIENDA Y 

RECURSOS HUMANOS (Retirado).  

4. APROBACIÓN DEFINITIVA DEL DECAIMIENTO DE LA ADJUDICACIÓN DE 

CONCESIÓN ADMINISTRATIVA, SOBRE LOCAL EN SEGUNDA PLANTA DEL 

EDIFICIO DE LA ESTACIÓN DE AUTOBUSES. 

5. INICIO DE EXPEDIENTE DE EXTINCIÓN DE CONCESIÓN ADMINISTRATIVA DEL 

PUESTO N.º 30 DEL MERCADO CENTRAL POR JUBILACIÓN DE SU TITULAR. 

6. REFORM-2019/5. LICENCIA DE LEGALIZACIÓN DE MODIFICADO DE PROYECTO 

DE CONSTRUCCIÓN DE UN TRASTERO EN PLANTA DE CUBIERTA EN PLAZA DE 

SAN LUCAS Nº 7. 

7. RENOVA-2019/27. SEGUNDA RENOVACIÓN DE LICENCIA DE ADAPTACIÓN DE 

LOCAL DESTINADO A VIVIENDA Y TIENDA DE VINOS EN CALLE FRANCOS Nº 43, 

BAJO DERECHA. 

8. ADTYO-2019/173. LICENCIA DE  INSTALACIÓN DE ASCENSOR EN CALLE SANTA 

CECILIA Nº 1. 

9. LEGIND-2018/3. LICENCIA DE LEGALIZACIÓN DE ADAPTACIÓN PARCIAL DE 

VIVIENDA Y DE AMPLIACIÓN HORIZONTAL PARA BAR CON COCINA, EN BDA. 

LA TEJA, CALLE CANAL Nº 17. 
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TURNO DE URGENCIA 

Declarada la urgencia de los siguientes asuntos, 

 SE ACUERDA: 

 

A.U. 1º.- ADM-URB-PTOPP-2010/3: DECAIMIENTO DEL DERECHO AL TRÁMITE EN 

EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO DE APROBACIÓN DEL PLAN PARCIAL SECTOR 

G-03 "RANCHO DEL RAHO" DEL PGOU DE JEREZ DE LA FRONTERA. 

A.U. 2º.- REFORM-2019/9. LICENCIA DE REFORMADO DE PROYECTO PARA LA 

LEGALIZACIÓN DE LAS OBRAS REALMENTE EJECUTADAS EN EDIFICIO EN 

CALLE LARGA, 54. 

A.U. 3º.- OMYIND-2017/11. LICENCIA DE REFORMADO DE CONSTRUCCIÓN Y 

ADECUACIÓN DE NAVE PARA USO DE ENVASADO DE ACEITES Y 

FABRICACIÓN DE SALSAS, EN AVDA. DEL DESARROLLO TECNOLOGICO, 

PARCELAS 5.4, 5.5 Y 5.11. 

A.U. 4º.- OMY-2018/93. DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DEL PROCEDIMIENTO DE 

OTORGAMIENTO DE LA LICENCIA DE REFORMA Y AMPLIACIÓN 

HORIZONTAL DE VIVIENDA UNIFAMILIAR AISLADA EN AVDA. DEL ARCE, 12. 

A.U. 5º.- PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN 

COMPLEMENTARIA AL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL LOTE 2 

(CARAMELOS) DEL "SUMINISTRO DE JUGUETES Y CARAMELOS PARA LAS 

CAMPAÑAS NAVIDEÑAS (2020-2021) EN LAS BARRIADAS RURALES, POR 

LOTES", TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y 

CARÁCTER ORDINARIO 

A.U. 6º.- PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN 

COMPLEMENTARIA AL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL LOTE 1 

(JUGUETES) DEL "SUMINISTRO DE JUGUETES Y CARAMELOS PARA LAS 

CAMPAÑAS NAVIDEÑAS (2020-2021)EN LAS BARRIADAS RURALES, POR LOTES", 

TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y 

CARÁCTER ORDINARIO. 

A.U. 7º.- ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE 

DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA, A LA ENTIDAD MERCANTIL 

INFRAESTRUCTURAS URBANAS Y MEDIOAMBIENTALES, S.L. DEL EXPEDIENTE 

DE CONTRATACIÓN, TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 

SIMPLIFICADO Y CARÁCTER ORDINARIO, DE LAS OBRAS DE "REFORMA EN 

CENTRO CÍVICO DE LAS DELICIAS. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL 

FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL 

PROGRAMA OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020". 

A.U. 8º.- ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE 

DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA, A LA ENTIDAD MERCANTIL 

INFRAESTRUCTURAS URBANAS Y MEDIOAMBIENTALES, S.L. DEL EXPEDIENTE 

DE CONTRATACIÓN, TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
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SIMPLIFICADO CON UN ÚNICO CRITERIO DE ADJUDICACIÓN Y CARÁCTER 

ORDINARIO, DE LAS OBRAS DE "ARREGLO DE ACERADOS DE VARIAS CALLES 

DE LA BDA. ICOVESA (BULERÍA, OLOROSO Y AVDA. AMONTILLADO)". 

 

A.U. 9º.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO  DE "SERVICIO DE ANIMACIÓN PARA LAS 

CABALGATAS DEL GRAN VISIR Y REYES MAGOS 2020", TRAMITADO MEDIANTE 

PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y CARÁCTER ORDINARIO. 

A.U. 10º.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA. FACTURA DE LOS PUITOS. 

(DELEG.FIESTAS). 

A.U. 11º.- ASIGNACION DE LAS FUNCIONES DE TESORERO ACCIDENTAL CON BASE AL 

NOMBRAMIENTO DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA 

A.U. 12º.- APROBACIÓN DEL GASTO Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN DE 

FACTURAS DE OHL SERVICIOS INGESAN SA 

A.U. 13º.- DELEGACIÓN PARA RESOLUCIÓN DE EXPEDIENTES EN LA DELEGADA DE 

ACCIÓN SOCIAL Y POLITICAS INCLUSIVAS 

A.U. 14º.- DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS EN LA PRIMERA  TENIENTE DE ALCALDESA, 

DELEGADA DEL ÁREA DE GOBIERNO DE ECONOMÍA PRODUCTIVA, 

HACIENDA Y RECURSOS HUMANOS 

A.U. 15º.- CONVOCATORIA DE LICITACIÓN PÚBLICA PARA LA ENAJENACIÓN DE  

PARCELA EDIFICABLE 3B SITA EN EL A.P.I. "SECTOR 14 EL CARRASCAL" DE 

PROPIEDAD MUNICIPAL.- 

A.U. 16º.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS MAPFRE CIA 

SEGUROS Y REASEGUROS SA (PATRIMONIO) 


